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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 59

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 23.02.2009 19:42:02

dopmupoBaHus 3aKim0oueHnust Bpaua: 23.02.2009 19:53:55

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/78276/answer/78278




YBaxaemnuii Anekcannp! CriepMorpama B LieJIoM He Iyioxas. TeCcTocTepoH B HopMe. Ho yunTeiBas
Barm Bo3pacT (43 roga), AMUTENBHOCTh OECIIJIONHOTO ITeprofa Jiydille cpa3y NpuberHyTh K
BCIIOMOTaTENIbHEIM PEITPOOYKTUBHEIM TeXHOIOTUM U BHIIONMHUTE IKO unu MKCHU. OmHako CTOUT
OTMETHUTD, YTO ¥ MEHSI 0YeHb Majio Baumx MeIUIMHCKUX JaHHBIX, YTOOH Je/laTh OKOHYATeIbHOe
3aKJII04YeHNe - IIOC/IelHEee CJI0BA 3a XOPOIIUM YPOJIOTOM MJIU aHIPOJIOTOM, KOTOPHIY OyHeT KPUTUYHO
OTHOCHTHCSI K BO3MOXKHOCTU KOHCEPBATUBHOTO JlIeueHus, TeM 0ojiee, 4TO He OYeHb SICHO YTO ¥ 4YEM
JIe4uTh B BamewM cnyyae. Yoaun!



